

Сотрудничество духовное и практическое

В День православной молодежи исполняющий обязанности ректора НИУ «БелГУ» Олег Полухин и митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн подписали договор о сотрудничестве в сфере образовательной, научной, социальной и культурно-просветительской деятельности между Белгородским государственным национальным исследовательским университетом и Белгородской митрополией.



«Между вузом и митрополией за прошедшие годы установилась тесная связь, – отметил в своем приветственном слове Олег Полухин. – Были реализованы многие инициативы и проекты, которые способствовали укреплению нравственности. Несколько лет назад в структуре университета был создан социально-теологический факультет, выпускники которого работают во многих учреждениях области. Сегодняшнее событие открывает новую страницу в нашем сотрудничестве. Договор даст возможности реализовать потенциал, который есть в вузе».

Владыка Иоанн принес в дар университету икону преподобного Нестора Летописца и 300 Новых Заветов, отметив, что «главная цель соглашения – воспитать в человеке ответственное отношение к жизни».

В рамках договора в университете будут учреждены именные стипендии для одаренных студентов-теологов. На базе НИУ «БелГУ» планируется создать центр гуманитарного образования и межвузовскую кафедру теологии и социального служения. Также соглашение предусматривает проведение совместных «круглых столов», исследований, конференций, семинаров и ряд других направлений взаимодействия.

Анна КУЩЕНКО.
Фото автора.